8. Ha puc. 1 noka3ana crpykrypHa cxema BACI' 3 o6eprosum BITYIII. Ha puc. 2 — cxema
BITYII B nporpami Micro Cap. Ha puc. 3 — nouacosi giarpamu nanpyr i crpymis BITYIII.
Ha pucynkax npuBeeHi napamerpu cxem. [losicHITH po3paxyHKoOBI ciBBiqHOIIEHHS, 3p00iTh
BHCHOBKH 32 HACJI/IKAMHU J0CJiI7KEeHb.

Ha puc. 1 mokazaHa cTpykTypHa cxemMa O€3KOHTAaKTHOTO AaCHHXPOHI30BaHOTO T€HepaTopa
(BACT) 3 6e3nocepeHIM MEPETBOPIOBaUEM YacTOTH 3 MITy4HOr0 KoMmyTauieto (BITYII). Ha pucyn-
Ky: 1 — ocHoBHa enexkTtpuuHa mamuHa (Al); 2 — cunxponnuii 30yauuk (C3); 3 — ympasisitoua Ma-
mHa (YM); 4 — 6nok curnaniB ynpasiinas (BCY); 5 — giogHo-tupucropuuit nepemukau (ATII); 6
— aBTOMaTU4YHUM perynsrop 30ymkenns (AP3); 7— obeproBa yacTuHa.

Yucna nap nomocis Al', C3 ta YM: p=2; pg =p, = 6. Hacrora mepexi =50 I'u, koB3anus Al
s=0.08. Yacrora xoB3anus fg=f-s=50-0.08 =4 I'i. Yactotu EPC sixipaux oomotok C3 ta YM:
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Ha puc. 2 mokazana cxema mojeni aiogHo-rpanzuctopaoro bITUII B mporpami Micro Cap.

ITapamerpu cxemu.

[HAYKTUBHICTD PO3CISTHHS Ta aKTUBHUM OIip epBUHHOI Mepexi: Lg;=0; R;=0.

Jxepeno xusnenss: ammutityna EPC Aj=150 B; fi =f ;=138 T';; kyT 3cyBy EPC pasu A na
MOYaTKy paxyHky alf; = 00; zi=6 Om; k,=1i/x;=0.25; x; =z; /{1 + kf ; Li=x1/(2-w-1).

3actocoBani Tpansuctopu IRG4PHS0S. [Tapamerpu BCY: wactora ympasminus f, =134 I'm;
nepioJ MOBTOPEHHS curHaiiB ynpasiiHas (su) Ty, =1/f, =1/134 c; TpuBamicTh OAHOTO €NEKTPUIHO-
ro rpaxyca Ty, = Tr/360 c; TpuBanmicTh MIOCKOI YacTUHU iMIynbey ympasimiHHS T, = 120-Tlgu;
KPYTH3HA IIEPEIHBOr0 Ta 3aHE0r0 GponTis su  Tp=I1u=1-10" ¢; mouaTkoOBe 3HAYECHHS IMITyIIBCY —
0 B, makcumainbne — 15 B. ITouaTok su tpanzucropom Gi: oG = 0. IlouaTku su tpanzucropamu Gy,
G2 u G3 (suy, sup Ta su3) 3cyHyTi o nukity Ha 120-T,, c.

VY cxemi 3actocoBani mioau tuny MR2510 D. Jlomyctuma nmoBroproBana Hanpyra U, = 1000 B.
['panmunnii ctpyM I, = 25 A. Uac BiHOBJICHHS 3aMHKAIOUHX BIACTHBOCTEI! AioiB ty, = 5.7 10° c.

Po3paxyHOK mapaMeTpiB 3aXUCHUX JIAHOK A10/1iB. MiHiManbHa BenudruHa €MKOCT1 Coiyin Ta BiJI-

MOBiAHA Ti BeMMUuHY Ry, (BU3HAYAETHCS IO MEXKI MEPIOJTUYHOTO Ta ANEPIOJUIHOTO PEKUMY poOO-
TH 3aXUCHOI JIJAHKHU:

Cramin = (4/9)-15, /Li; Ry, =315 /Crpy
[Tapamerpu 3axucanx RC-nanok BITUII Bu3HauaroThCs 3 yMOBU OOMEKEHHS HAMpPyT HA TpaH-
3uctopax Ta aiogax: ug< Uy up< Uy. [ns mocArHEHHS IbOTO €MKOCTI Ta aKTUBHUU OIIp 3aXHUCHOL
JaHKY 30UTBITYIOTH (3MEeHIYI0Th) B Ker (Krf) pa3: Cr = Kef Chmins Rf =Rgm / Kr.
B mpukiani po3paxysky ker= 60, kre=0.8-kcr=48.
[TapameTpu HaBanTaxkeHHs: R, =22.66 Om; L, =0.42 I'n; F,= [F;— Fy|= [138 — 134|=4T1.
AKTHBHA TTOTY>KHICTh TIEPBUHHOI MEPEXKi Ta MOTYKHICTh HABAHTAKEHHS ITEPETBOPIOBAYa;
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Ha puc. 3 npuBezeHi moyacoBi JiarpaMu CTPyMiB HABaHTAXKEHHS (ina, Inb, Inc), JlarpaMu HAIPYT
Ha Tpan3uctopi G1 1 mioxi D1, pe3ynbraTi po3paxyHKiB MOTyXHOCTel 1 BTpaT: P; = 766,07 Br;
P,=623.78 Bt, pr=76.03 Br. Brpatu Ha 3aXMCHUX JaHKaX BEHTWIIB pr> 12% Bix Pp.

BucnoBku. Jliogno-rpansuctopuuid bITUI mae BuCOKy siKicTh (hOpMU KPHBOI CTPYMY HaBaH-
Ta)KEHHS, IPOTE MA€ BEJIUKI BTPATH B 3aXMCHUX JIAHKaX BEHTUIIB. ToMy:

BITYIII He MOXyTh 3aCTOCOBYBATHCS B CHJIOBHUX JlaHKax cucteM 30ymkeHHs bACT;
BITYIII moxyTh 3acTocoByBaTucs B cuctemax AP3 BACT.



